

Schriftliche Kleine Anfrage

**der Abgeordneten Philipp Heißner, Michael Westenberger
und Dr. Jens Wolf (CDU) vom 18.04.18**

und Antwort des Senats

Betr.: Umgestaltung des Eppendorfer Wegs (II)

Die Antworten des Senats auf die Drs. 21/7624 geben Anlass zu Nachfragen.

Vor diesem Hintergrund fragen wir den Senat:

- 1. Wie ist der aktuelle Planungsstand des Vorhabens? Welche Umgestaltungsmaßnahmen sind am Eppendorfer Weg geplant? Welche Planungsschritte des Bauvorhabens sollen zu welchem Zeitpunkt durchgeführt werden?*
- 2. Wann soll die Umgestaltung beginnen? Zu wann soll der Umbau abgeschlossen sein?*
- 3. Welcher Teil des Eppendorfer Wegs soll wann umgebaut werden? Welche Wohnanschriften werden von dem Bauvorhaben wann betroffen sein?*
- 4. Sollen im Zuge der Umgestaltung Parkplätze wegfallen?
Wenn ja, wie viele? Wie viele Parkplätze gibt es derzeit am Eppendorfer Weg insgesamt?*
- 5. Welche bezirklichen Gremien wurden wann über das Projekt informiert beziehungsweise wurden beteiligt? Wenn noch nicht geschehen, wann sollen welche bezirklichen Gremien informiert und beteiligt werden?*
- 6. Welche Maßnahmen sind wann geplant, um die Bürger über das Vorhaben zu informieren?*
- 7. Auf welche Summe belaufen sich die veranschlagten Kosten für das Bauvorhaben?*

Derzeit werden grundsätzliche Randbedingungen zur Projektrealisierung für den gesamten Bereich des Eppendorfer Weges geklärt. Hierzu sind unter anderem Zustandsuntersuchungen notwendig und Überprüfungen verschiedener Varianten durchzuführen.

Da noch keine Planungen begonnen haben und die Voruntersuchungen noch nicht beendet sind, können zum jetzigen Zeitpunkt keine Aussagen zu Bauumfang, Bauzeit, Parkplatzbilanz, Gremienbeteiligung, Öffentlichkeitsarbeit und Kosten getroffen werden.